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La distancia del punto P(a, b) alarecta r: Ax + By + C=0 es:
|Aa + Bb + C|

NA? + B?

dist (P, r) =

Demostracion

Consideramos P(a, b). Sea R(x,, y,,) un punto de la recta 7.
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Llamemos U=1 = (4, B), V=RP = (a - Xo b=y
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En tal caso, | proyU\_f)| = d = distancia de P alarecta r. Sustituyendo en (1):
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= W (pues Ax, + By, =-C porser R(x,,y,) un punto de la recta r)
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Por ejemplo, la distancia de P(-5,8) alarecta r: 2x—6y+7=0 es:

Por tanto, hemos obtenido que: dist (P, r) =

[2(5)-6-8+7] _ 51
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dist (P, r) =





